Самостоятельная работа.
Решение задач на нахождение площади 
поверхности пирамиды.
1. Основанием пирамиды DABC является треугольник АВС, у которого АВ = АС =13 см, ВС = 10 см; ребро АD перпендикулярно к плоскости основания и равно 9 см. Найдите площадь боковой поверхности правильной пирамиды.

2. Основанием пирамиды DABC является прямоугольный треугольник АВС, у которого гипотенуза АВ равна 29 см, а катет АС равен 21 см. Боковое ребро DA перпендикулярно к плоскости основания и равно 20 см. Найдите площадь боковой поверхности правильной пирамиды.

3. Основанием пирамиды является равнобедренная трапеция с основаниями 6 см и 4
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 см и высотой 5 см. Каждое боковое ребро пирамиды равно 13 см. Найдите её высоту.
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